

ТЕАТР

К НОВЫМ ВСТРЕЧАМ

НАКАНУНЕ ГАСТРОЛЕЙ

Прошли три сезона после теплых встреч нашего коллектива с армавирскими зрителями. Сейчас Северо-Осетинский республиканский русский драматический театр снова готовится к гастролям в вашем городе. На этот раз это будет обоюдный визит дружбы двух соседних театров. Армавирский театр имени Луначарского в это же время будет гастролировать в Орджоникидзе и встречаться со зрителями нашей республики. Обмен гастролями — это интересный и очень ответственный момент в жизни коллективов, это творческий отчет перед зрителями.

Орджоникидзевский республиканский русский драмтеатр — один из старейших театров на Северном Кавказе, он имеет за плечами почти столетнюю историю. На его сцене играли в прошлом актеры русского театра В. П. Давыдов,

М. Г. Савина, Н. Н. Воронов, Н. Н. Синельников, Е. Вахтангов. Эти мастера сцены как бы вручили актерским поколениям нашего театра вставку реалистических традиций, стремление отражать в своих спектаклях подлинную жизнь и правду человеческих отношений.

Главное место в репертуаре театра занимают советские пьесы, раскрывающие богатый духовный мир нашего современника — строителя коммунизма.

Мы покажем спектакли «Перебежчик» А. и П. Тур., «104 страницы про любовь» Э. Радлинского, «Физики и лирики» Я. Волчека, «Вдовец» А. Штейна, «Обелиск» Г. Мамлина. Эти пьесы отражают различные стороны советской действительности и позволяют вести со зрителями страстный,

взволнованный разговор на самые острые темы.

Современная зарубежная драматургия представлена сатирической комедией прогрессивного греческого писателя Д. Псафаса «Требуется лжец» и музыкальной шуткой — водевилем польского драматурга Т. Кожушника «Бюро добрых услуг», бессмертной комедией В. Шекспира «Укрощение строптивой» и романтической трагикомедией Ф. Шиллера «Принцесса Турандот», созданной им по мотивам одноименной сказки Гоцци.

Сейчас театр работает над трагической легендой Мустая Карима «В ночь лунного затмения», премьеру которой мы покажем в Армавире.

Спектакль «Обелиск» Г. Мамлина адресован юношеству, старшеклассникам, рабочей молодежи. Это гневный

протест против тех, кто антиобщественными поступками омрачает нашу жизнь. У себя в городе мы провели более десятка диспутов с молодежью.

Коллектив нашего театра имеет опытных мастеров сцены, со многими из которых уже встречались зрители Армавира. Это заслуженная артистка РСФСР В. В. Хугаева, заслуженная артистка СОАССР Е. П. Арычева, В. С. Бирюков, Ю. В. Васильев, А. В. Карпов, И. А. Мятелев, А. Д. Чалов, заслуженный артист Чувашской АССР М. Е. Западин, ведущие артисты театра М. А. Беленькая, И. Л. Дубровина, В. И. Гришин, Б. Г. Кеворков, Л. Н. Корень, Г. А. Кныш, В. Б. Соколов-Беллонин, А. А. Шаланов.

Большой удельный вес в репертуаре занимает молодежь:

Э. К. Дударенко, Т. А. Ковалева, Ю. А. Ломоносов, А. А. Науменко, Л. А. Романова, А. П. Четников, Ю. В. Чепурнов, Л. А. Шугорев.

Режиссеры театра: заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Э. Бритасва, С. М. Рейнгольд, заслуженные артисты Эстонской ССР В. А. Цыплухин, Ю. А. Шагоян.

Художественное оформление спектаклей осуществляют художники Л. А. Келл, Н. А. Огородова, Э. Дзахова.

В период гастролей мы почти ежедневно будем выезжать в Отрадненский, Новокубанский, Курганинский, Кавказский, Лабинский районы.

Наш коллектив театра с большим подъемом готовится к встречам со зрителями вашего города.

О. ЧАЛОВА.

Директор Северо-Осетинского республиканского русского драмтеатра.